

Положение

о проведении районных соревнований по спортивному ориентированию
среди учащихся образовательных организаций

1. Цель и задачи

Соревнования по спортивному ориентированию среди обучающихся образовательных организаций (далее - Соревнования) проводятся с целью развития спортивного ориентирования как массового оздоровительного и развивающего вида спорта.

Задачи:

- привлечение обучающихся к систематическим занятиям спортивным ориентированием, ведению здорового и безопасного образа жизни;
- повышение спортивно-технического мастерства и тактической подготовки юных ориентировщиков;
- выявление лучших спортсменов и команд образовательных организаций Городецкого муниципального района.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся 16 октября 2021 года на территории парка имени Ю.А. Гагарина г. Заволжье. Центр проведения соревнований – «Лыжная база» МБУ «Заволжский ФОК».

3. Руководство проведением соревнований

Общую координацию и руководство осуществляет МБОУ ДО ЦВР «Радуга» (директор Н.В. Марова). Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (ГСК).

Проведение соревнований запланировано при условии выполнения требований, предусмотренных пунктами 5.1 и 5.14 Указа Губернатора Нижегородской области от 13 марта 2020 г. № 27 "О введении режима повышенной готовности" (с изменениями на 2 сентября 2021г.).

Организаторы предусматривают возможность поочередного прибытия команд для участия в соревнованиях (по заявке команд).

4. Участники

К участию в соревнованиях допускаются команды образовательных организаций по следующим возрастным группам:

- мальчики и девочки 2011 года рождения и младше (М10, Ж10)
- мальчики и девочки 2010-2009 года рождения (М12, Ж12);
- юноши и девушки 2008-2007 года рождения (М14, Ж14);
- юноши и девушки 2006-2005 года рождения (М16, Ж16).

От одной образовательной организации допускаются до 12 участников не зависимо от пола и возрастной группы. Команду образовательной организации возглавляет руководитель.

5. Программа

до 10.00 - регистрация участников соревнований;

10.30 - 15.00 - лично-командные соревнования, дистанция в заданном направлении.

6. Условия проведения

Соревнования проводятся по цветной карте, специально подготовленной к данным соревнованиям. Длина дистанций составляет от 1,4 до 2,6 км в зависимости от возрастной группы.

Отметка на контрольных пунктах электронная SPORTident. Результаты соревнований подводятся в личном и командном зачете. В личном зачете победители и призеры Соревнований в каждой возрастной группе определяются по лучшему времени прохождения дистанции с взятием всех КП отдельно среди мальчиков/юношей и девочек/девушек. Командный зачет определяется по 5 лучшим результатам участников команды образовательной организации не зависимо от пола и возрастной группы.

7. Безопасность проведения соревнований

Ответственность за безопасность дистанции, применяемого судейского снаряжения и оборудования несет проводящая организация и ГСК.

Ответственность за безопасность применяемого личного снаряжения несут сами участники и руководители команд. Представители направляющих организаций и участники несут персональную ответственность за выполнение правил техники безопасности, специальных требований и рекомендаций Роспотребнадзора в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) на месте проведения соревнований. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к соревнованиям, а также за жизнь и здоровье детей в пути к месту проведения соревнований и обратно, во время их проведения согласно приказу направляющей организации несут руководители (представители) команд.

8. Порядок подачи заявок

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях направляются в МБОУ ДО ЦВР «Радуга» до 14 октября 2021 года на электронную почту cvr_raduga@inbox.ru с указанием следующих данных: фамилия, имя участника, дата рождения, возрастная группа; а также фамилия, имя, отчество руководителя (представителя).

Телефон для дополнительной информации 9 19 87, методист МБОУ ДО ЦВР «Радуга» Елена Дмитриевна Усова.

Для регистрации на месте соревнований в ГСК подаются следующие документы: именная заявка с визой врача, заверенная руководителем направляющей организации; копия приказа командирующей организации о направлении команды на соревнования.

9. Награждение

Индивидуальные участники, занявшие 1, 2, 3 место в каждой возрастной группе отдельно среди девочек/девушек и мальчиков/юношей, награждаются грамотами. Команды образовательных организаций, занявшие 1, 2, 3 место, награждаются грамотами.

10. Финансирование

Расходы, связанные с организацией и проведением Соревнований несет МБОУ ДО ЦВР «Радуга». Расходы по командированию участников соревнований обеспечивают командирующие их организации.